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Vedoucí kolotoče Lis 22, 2024

Mezinárodní trestní soud v Haagu vydal zatykače na Benjamina Netanyahua a
bývalého ministra obrany Izraele Yoava Gallanta kvůli obvinění z páchání genocidy v
Gaze! Posledním jejich zločinem je příkaz, aby IDF začala buldozery ničit humanitární
pomoc OSN s potravinami a léky pro vyhnané Palestince v Gaze!

aeronet.news/mezinarodni-trestni-soud-v-haagu-vydal-zatykace-na-benjamina-netanyahua-a-byvaleho-ministra-obrany-izraele-yoava-gallanta-kvuli-obvineni-z-pachani-genocidy-
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Mezinárodní trestní soud v Haagu vydal zatykače na Benjamina Netanyahua a bývalého ministra obrany Izraele Yoava Gallanta
kvůli obvinění z páchání genocidy v Gaze! Posledním jejich zločinem je příkaz, aby IDF začala buldozery ničit humanitární
pomoc OSN s potravinami a léky pro vyhnané Palestince v Gaze!

Palestinci se nakonec přeci jenom dočkali malého kousku spravedlnosti, když po dlouhém váhání a po
mnoha výhrůžkách soudcům od kongresmanů z USA a z dalších států generální prokurátor
Mezinárodního trestního soudu (ICC) v Haagu Karim Khan vydal [1] ve čtvrtek zatykače na
premiéra Izraele Benjamina Netanyahua a na bývalého ministra obrany Yoava Gallanta. Oba jsou
obviněni hned z několika trestných činů včetně páchání genocidy, útisku etnických menšin, zločinů proti
lidskosti a z dalších trestných činů. Těchto aktů se měli dopustit především v Gaze po vyhlášení speciální
vojenské operace na severu a poté i na jihu Gazy.
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Unikátní záběry vojáka IDF, který dostal rozkaz zničit humanitární pomoc pro Palestince!

Izrael celou dobu tvrdí, že jde o obranu, a to i poté, kdy Gaza byla bombardováním přeměněna na
měsíční krajinu, srovnána se zemí a dva miliony Palestinců byly vyhnány nejprve z domovů, jejich
domovy byly srovnány se zemí, nemají se kam vrátit a pozemky jim již nebudou navráceny. IDF v
posledních měsících podle vyšetřovatelů ICC zahájila druhou fázi genocidy, a to je zneobyvatelnění Gazy
pro Palestince s cílem jejich donucení k emigraci do okolních zemí a dále do Evropy. Izraelská armáda
prý dostala od Gallanta dokonce příkaz ničit zdroje pitné vody a potrubní systémy.

Izraelci se chovají v Gaze jako Wehrmacht a jednotky SS v Sovětském svazu v létě roku 1941

Dále dostali vojáci za úkol ničit sklady s humanitární pomocí pro Palestince, což na kameru zachytil jeden
izraelský voják, ve kterém se hnulo svědomí a natočil, jak dostal rozkaz zničit nakladačem a radlicí
palety s humanitární pomocí, kterou zajistila OSN. Video (bez zvuku) máte výše. Podle rozkazu prý
nesmí být v Gaze ani gram chleba a ani kapka vody. Izraelci používají taktiku Wehrmachtu z roku 1941 z
operace Barbarossa, zjistili vyšetřovatelé z Haagu. Je to metoda spálené země, kdy IDF po obsazení
každého nového kusu Gazy okamžitě povolává buldozery a demoliční čety, které srovnávají města a
vesnice v Gaze se zemí.
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Nejlukrativnější pozemky v Gaze u moře. Všechno je srovnané se zemí a
připravené k výstavbě luxusních židovských osad. Nahoře snímek z doby

před izraelským útokem

Cílem je zamezení návratu Palestinců do severní části Gazy pomocí metody “spálené země” jako
prováděl Wehrmacht a jednotky SS při obsazování Sovětského svazu. Cílem takové taktiky je zabránit
původním obyvatelům v návratu, protože když není kam se vrátit, lidé se logicky nevydají na cestu zpět a
nevrátí se. Vyšetřovatelé ICC podle informací mají dostatek důkazů i od izraelských vojáků, kteří jsou
připravení svědčit o zvěrstvech a genocidě, kterou dostávali za úkol k provedení od vyššího velení.

Netanyahu už řve, že zatykač ICC je prý antisemitismus. A není sám. Podobně řvou i politici v Česku

Celou dobu přitom Netanyahu a celá jeho vláda tvrdí, že Izrael se jen brání v odvetě za útok Hamásu ze
dne 7. října 2023. Jenže pod rouškou boje proti Hamásu ve skutečnosti Izrael páchá v Gaze genocidu a
etnické čištění. Celá Gaza je srovnaná se zemí a bezprizorní Palestinci čelí teroru a hladu, aby je to
donutilo opustit svá území a tím přenechat sionistům z Izraele celou Gazu. Úřad premiéra
Netanyahua přitom označil zatykače na něj a Gallanta za “antisemitské” a uvedl, že Izrael “s odporem
odmítá absurdní a falešné akce“.
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Krvavý Bibi

Další zatykač byl vydán na vůdce Hamásu Mohammeda Diaba Ibrahima al Masriho za válečné zločiny a
zločiny proti lidskosti. Al Masri, známý také jako Mohammed Deif, byl strůjcem útoků ze 7. října. Není
jasné, zda je stále naživu, po leteckém útoku, který ho podle Izraele zabil na začátku tohoto roku. Izrael
ani USA nejsou členy Mezinárodního trestního soudu.

Izrael odmítl jurisdikci soudu a popírá, že by se v Gaze dopustil válečných zločinů. Bývalý izraelský
premiér Naftali Bennett řekl, že zatykače na Netanjahua a Gallanta jsou pro ICC “znamením hanby“. Soud
původně uvedl, že v květnu usiloval o vydání zatykačů na tyto tři muže za údajné zločiny, a ve čtvrtek
oznámil, že soud definitivně zamítl námitky Izraele a zatykače vydal.

Po nástupu Trumpa bude hrozit zánik Palestiny, na stole je myšlenka připojit Západní břeh k Izraeli stejně jako Golany

Ve své aktualizaci ICC uvedl, že našel “rozumné důvody domnívat se“, že Netanjahu a Gallant “nesou
trestní odpovědnost” za údajné zločiny. Mezi ně podle soudu nově patří kromě genocidy i další zločiny
jako “válečný zločin vyhladovění jako způsob vedení války a zločiny proti lidskosti – vražda,
pronásledování a další nelidské činy“. Netanjahu již dříve hovořil o svém “znechucení” nad náznakem, že
by na něj ICC chtěl vydat zatykač. Právě uniklé video vojáka, jak dostal rozkaz buldozerem rozmašírovat
humanitární pomoc pro Palestince je ukázkou toho, že celá izraelská specka v Gaze je vlastně jen
záminka na konečné řešení Palestinské otázky, která se přiblížila po zvolení Donalda Trumpa v USA.
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Billboard v Tel Avivu na projev podpory straně Likud a Bibimu ze strany
Trumpa

Někteří členové jeho vlády totiž otevřeně prohlašují, že neuznávají existenci palestinského národa, a že
Západní břeh by měl být připojen k Izraeli stejně jako Golanské výšiny v roce 2019. Izrael se prý již na
anexi připravuje [2] v reakci na pozitivní signály pro takový krok od Donalda Trumpa.

Pokud by k tomu došlo, stát Palestina by definitivně zanikl, protože Palestincům by de jure zůstala
už jen Gaza, která je ale srovnaná se zemí, Palestinci vyhnání z domovů a sionisté se je snaží
vyhladovět a tím vyhnat z Palestiny. Pokud Donald Trump kývne na tento nápad a připojí Západní břeh
k Izraeli, dojde tím k vymazání Palestiny z mapy světa a krátce poté k jejich vyhnání do celého světa,
hlavně do Evropy.

Bibi bude podle všeho moci svobodně cestovat jen do USA. A rovněž do Ruska. Tyto země nejsou členy ICC

Soud v Haagu ve svém prohlášení uvedl, že má důvodné podezření, že Netanyahu a Gallant prováděli
válečný zločin vyhladovění jako způsob vedení války a zločiny proti lidskosti, tedy vraždy, pronásledování
a další nelidské činy. Od chvíle, kdy bylo o zatykače poprvé požádáno, se objevilo mnoho právních
námitek. Soud je však všechny zamítl a nyní tyto zatykače finálně vydal.

Co to tedy znamená? Prakticky by to znamenalo, že Benjamin Netanjahu a Yoav Gallant by nemohli
cestovat do žádného státu, který je signatářem Mezinárodního trestního soudu, což je asi 120 zemí světa,
včetně Spojeného království a mnoha evropských zemí. Níže je video z května tohoto roku, ve kterém
Karim Khan oznamuje podání žádosti o zatykače na Netanyahua a Gallanta.
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Generální prokurátor soudu v Haagu podal žádost o zatykače na Netanyahua a Gallanta!

Pokud by Netanjahu do některé z těchto zemí vycestoval, měl by být zatčen policejními složkami těchto
zemí. A bude velmi zajímavé sledovat, jak na to zareaguje sir Keir Starmer. Ale USA, nejbližší spojenec
Izraele, nejsou signatářem Mezinárodního trestního soudu. Myslím, že Netanjahu bude mít podporu na
druhé straně Atlantiku. Také tyto zatykače ICC nejsou vždy realizovány.

Viděli jsme, jak prezident Vladimir Putin, na kterého byl po invazi na Ukrajinu vydán zatykač, před
několika měsíci odcestoval do Mongolska a nic se s tím nedělo. Ale pokud jde o pověst Benjamina
Netanjahua a Yoava Gallanta, z hlediska tohoto odkazu jsou nyní hledanými podezřelými, kteří mají být
postaveni před soud za válečné zločiny. A to je nálepka, která je nikdy neopustí.

Zatykače budou fungovat jako špinavá nálepka, více se od toho čekat nedá

Daleko horším faktem jsou ale reakce českých politiků, kteří obvinění obou vysokých představitelů Izraele
označují [3] za antisemitismus. To je typické chucpe. Nikdo nebere Izraelcům právo bránit své životy, ale
to, co provádí v Gaze izraelská armáda, to nemá nic společného s obranou Izraele.

To je obyčejná genocida spojená s obrovskou etnickou čistkou a následným srovnáváním celé
Gazy se zemí, aby se Palestinci už nikdy zpátky domů nemohli vrátit. A je to cesta k realizaci vize
tzv. Velkého Izraele. A ty dva miliony Palestinců v Gaze nejsou členové Hamásu. To jsou obyčejní
civilisté. Izraelské letectvo ale bombarduje jejich stanové tábory na hranicích s Egyptem stejně, jako
kdyby byli všichni Palestinci členové Hamásu.
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Mapa ukazuje, jak sionisté postupně ukusují další a další území
Palestincům. A čeští politici v tom Izrael ještě podporují

A když Trumpův kandidát na velvyslance v Izraeli Mike Huckabee prohlásí, že neexistuje nic takového
jako Palestinec, a že by Západní břeh měl být připojen k Izraeli, tak je jasné, že Izrael má mocného
spojence v podobě nové Trumpovy administrativy, která skoncuje s Palestinci [4] a uzavře tzv.
Palestinskou otázku jejich vyhnáním z Palestiny a odcizením posledních zbytků jejich pozemků a půdy.
Bude to možná i jeden ze spouštěcích mechanismů zažehnutí Velké války na Blízkém východě se
zapojením Íránu. Zatykač na Bibiho a Gallanta je samozřejmě prací globalistů na izolaci Izraele a
následně i USA, o což se už teď usilovně stará sám Trump. Všechno jede podle plánu. Jenom se
modleme, aby plánem nebyla právě válka.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro
Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční
pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací
stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 23% z cílové
sumy a do konce měsíce zbývá 8 dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat
jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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